

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КАТАЛОГУ АРХІВНОЇ СПАДЩИНИ ВИДАТНИХ ВІТЧИЗНЯНИХ УЧЕНИХ-ЕЛЛІНІСТІВ



На фото (зліва направо): кандидат філологічних наук Є.К. Чернухін, академік НАН України О.С. Онищенко та кандидати історичних наук О.П. Степченко, Т.С. Горбач і О.М. Купченко-Гринчук

24 вересня 2015 року фахівці Інституту рукопису (ІР) Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (НБУВ) презентували результат свого багаторічного біографічного дослідження архівної спадщини видатних українських філологів-елліністів Андрія Білецького і Тетяни Чернишової – науковий каталог «Архів українських філологів А.О. Білецького і Т.М. Чернишової у фондах Інституту рукопису Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського».

У презентації взяли участь відомі вчені-елліністи, найближчі друзі, колеги й учні талановитого подружжя, донька А.О. Білецького і Т.М. Чернишової – Марія Андріївна Грекова, представники грецьких товариств та викладачі вищих навчальних закладів Києва.



Вступне слово Почесного генерального директора НБУВ академіка НАН України О.С. Онищенко (на фото – стоїть)

Із вітальним словом до присутніх звернувся почесний директор НБУВ академік НАН України **О.С. Онищенко**. Він зазначив, що представлене видання є гідною даниною пошани талановитим дослідникам.

Упорядники видання розповіли про особливості своєї багаторічної праці з дослідження архіву вчених й укладання каталогу. Ініціатор створення особового фонду вчених-елліністів у ІР НБУВ і співавтор видання – науковий співробітник відділу фонду юдаїки ІР НБУВ, кандидат філологічних наук **Є.К. Чернухін** зауважив, що внесок подружжя в науку та розвиток культури загалом нині потребує переосмислення, переоцінки й повноцінного повернення у суспільний дискурс. Члени

авторського колективу – науковий співробітник відділу джерелознавства, кандидат історичних наук **Т.С. Горбач** та історичний експерт, старший науковий співробітник ІР НБУВ, кандидат історичних наук **О.М. Купченко-Гринчук** поділилися з учасниками презентації своїми досягненнями і труднощами, з якими зіткнулися у процесі студювання особового фонду подружжя науковців, форматуючи та шифруючи справи, редагуючи заголовки, здійснюючи електронний набір текстів описів, формуючи структуру й укладаючи науково-довідковий апарат.



Донька А. Білецького та Т. Чернишової – старший викладач кафедри класичної та новогрецької філології Київського національного лінгвістичного університету М.А. Грекова

Донька Андрія Білецького і Тетяни Чернишової – старший викладач кафедри класичної та новогрецької філології Київського національного лінгвістичного університету **М.А. Грекова** подякувала дослідникам за кропітке й ретельне опрацювання наукового спадку її батьків та обіцяла незабаром поповнити фонд новими архівними документами.

Високо оцінили внесок науковців НБУВ в дослідження спадщини своїх колег відомий учений-мовознавець і еллініст, провідний науковий співробітник Інституту української мови НАН України член-кореспондент НАН України **Н.Ф. Клименко** та історик і джерелознавець, головний науковий співробітник відділу історії України другої половини ХХ ст. Інституту історії України НАН України, керівник Центру культурологічних студій Інституту історії України НАН України, доктор історичних наук **С.І. Білокінь**.

Завідувач кафедри елліністики Інституту філології Київського національного університету імені

Учена-еллініст, співробітниця Інституту української мови НАН України член-кореспондент НАН України **Н.Ф. Клименко**



Учена-еллініст, співробітниця Інституту української мови НАН України член-кореспондент НАН України **Н.Ф. Клименко**

Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук **А.О. Савенко** констатував, що науковий спадок подружжя вчених-елліністів доповнюється та успішно розвивається представниками сучасних наукових шкіл.

Своїми спогадами про родину вчених-елліністів поділилися й поважні гості заходу – відомі письменники **І.Ф. Драч** та **І.Ю. Аврамов**.

На завершення заходу завідувач відділу фондів рукописної спадщини ІР НБУВ, кандидат історичних наук **О.П. Степченко** подякувала гостям за високу оцінку роботи своїх колег – укладачів каталогу – і запевнила, що презентоване видання поповнить серію наукових каталогів НБУВ.



Співробітник Інституту історії України НАН України доктор історичних наук С. Білокінь



Журналіст і письменник І.Ю. Аврамов та інші представники грецьких товариств м. Київ

За інформацією прес-служби НБУВ

Матеріали опублікували: Прес-служба НАН України